

ПОЗДРАВЛЯЕМ НАШУ КОЛЛЕГУ ПРОФЕССОРА СИЛЛАСТЕ ГАЛИНУ ГЕОРГИЕВНУ С ЮБИЛЕЙНЫМ ДНЕМ РОЖДЕНИЯ

23 мая в Финансовом университете отметили юбилей нашего коллеги — Заслуженного деятеля науки Российской Федерации, профессора, доктора философских наук Галины Георгиевны Силласте. Г Силласте — основатель и 20 лет бессменный руководитель кафедры социологии в Финансовом университете при Правительстве РФ, Почетный профессор Университета.

В отечественной социологической науке Галина Георгиевна известна как социолог широкого профиля, высококлассный эксперт, публичный социолог, блестяще владеющий словом и пером. Проф. Силласте автор концепции гендерной социологии как частной социологической теории, а также социологии страхования, фискальной социологии и социальной конфликтологии финансово-экономической сферы. Ее перу принадлежит около семисот печатных работ. Галина Георгиевна Силласте — руководитель многих крупных социологических исследований, получивших признание, как в нашей стране, так и за рубежом. В 1995 г. она стала единственным российским социологом, награжденным премией Президента Российской Федерации «За цикл социологических исследований по проблемам положения женщин, семьи, социальных последствий распространения наркомании среди женщин и детей».

Г.Г. Силласте — Член Научно-экспертного совета при Председателе Совета Федерации Федерального Собрания РФ. Председатель Исследовательского Комитета по гендерной социологии Российского общества социологов. Создатель и руководитель научной школы «Гендерная и экономическая социология». Учредитель ежегодной Именной стипендии Ученого — профессора Силласте студенту — социологу Финансового Университета «За научное творчество и исследовательскую активность».

Научная, педагогическая и общественная деятельность Галины Георгиевны Силласте высоко оценена в России и за ее пределами. Российская общественность, да и просто многочисленные телезрители знают профессора Силласте по ее регулярным и ярким выступлениям в телепрограммах по острым социальным проблемам. Многое еще можно добавить к научному и педагогиче-

скому портрету Галины Георгиевны. Но нельзя не отметить то признание — официальное и гражданское, которое заслужила Галина Георгиевна, награжденная Президентом РФ Медалью к ордену «За заслуги перед Отечеством» 2 степени, многочисленными наградами общественного признания, в т.ч. «Золотой медалью Российского общества социологов.

30 июня 2016 г. профессора Г. Силласте — Члена Научно-экспертного совета Совета Федерации — поздравила Председатель Совета Федерации В.И. Матвиенко.

К многочисленным поздравлениям в дни юбилея Галины Георгиевны Редакционный совет и редколлегия журнала «Наука. Культура. Общество» присоединяет и свой голос. Мы сердечно поздравляем своего талантливого и деятельного коллегу, яркую женщину — ученого, педагога, публициста и желаем дорогой Галине Георгиевне неиссякаемой творческой энергии, женского шарма, бодрости духа и крепкого здоровья, новых идей и последователей на ниве служения отечественной науке.

Редколлегия журнала